



习近平向世界环境司法大会致贺信

新华社北京5月26日电 5月26日,国家主席习近平向世界环境司法大会致贺信。习近平指出,地球是我们的共同家园。世界各国要同心协力,抓紧行动,共建人和自然和谐的美丽家园。中国坚持创新、协调、

绿色、开放、共享的新发展理念,全面加强生态环境保护工作,积极参与全球生态文明建设合作。中国持续深化环境司法改革创新,积累了生态环境司法保护的有益经验。中国愿同世界各国、国际组织携手合作,共同推进全

球生态环境治理。世界环境司法大会当日在云南省昆明市开幕,主题为“发挥司法作用 促进生态文明:共建地球生命共同体”。大会由最高人民法院和联合国环境规划署联合举办。

副省长凌文率队到 东华大学商谈与泰安全面合作

崔洪刚参加

本报5月26日讯(最泰安全媒体记者 张隆德)25日,副省长凌文率队赴上海到东华大学对接大学科技园和东华大学研究生院泰山分院项目合作事宜,市委书记崔洪刚参加活动,并考察企业,拜访科研院所、企业家,推进合作项目进展,推动泰安招商引资再上新台阶。

东华大学是以纺织类专业为特色的教育部直属、国家“双一流”建设高校,纺织科学与工程一级学科在全国高校中排名第一。近年来,泰安市与东华大学交流合作非常紧密,特别是双方优势互补、密切合作,共同创建了全国唯一一家先进印染技术创新中心。以此为契,双方继续深化

合作,计划共建大学科技园,同时将东华大学研究生分院落地泰安,形成国创中心、大学科技园、东华大学研究生院泰山分院三位一体的“中国先进印染技术创新谷”发展建设新格局。这不仅可以积极推动泰安工业新旧动能转换和高质量发展,同时将成为国创中心和泰安市的高端人才输送基地。在上午的座谈会上,副省长凌文,市委书记崔洪刚,东华大学党委书记刘承功,东华大学校长俞建勇,省工信厅、科技厅、教育厅等相关专家学者围绕大学科技园和研究生院泰山分院的规划建设、体制机制创新、运作方式、人才政策、金融支持等坦诚交流、洽谈商谈,推动项目

尽快落地。凌文说,泰安与东华大学合作建设大学科技园和研究生院泰山分院,是落实习近平总书记提出的“围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链”的具体实践,也是立足新阶段、贯彻新理念、服务新格局的内在要求。希望双方尽快成立工作专班,建立起双方合作的正面清单、负面清单、政策工具箱,全面对接交流,深化合作,推动项目尽快落实落地,将其打造成山东省乃至全国科教产深度融合的样板。崔洪刚表示,纺织一直是泰安的特色优势产业。泰安将落实好省委、省政府的部署要求,坚定不移地与东

华大学开展深度合作,借助东华大学的纺织学科优势,推动泰安纺织行业进一步转型升级,助力新旧动能转换和高质量发展。同时,泰安在土地、资金、审批、校舍建设等方面对大学科技园和研究生院泰山分院进行全方位保障,成立工作专班,就相关具体事宜进行深入研究对接,推动项目尽快落地、早日见效。下午,崔洪刚考察拜访了中科院上海硅酸盐研究所、上海紫丹印务、东方美谷集团等企业,就有关合作事宜进行了深入而富有成效的洽谈。市领导李灿玉、宋洪银参加活动。

省生态环境保护督察在泰安

省第四生态环境保护督察组 向我市转办第十五批信访件

本报5月26日讯(最泰安全媒体记者 刘小东)今天,我市接到省第四生态环境保护督察组转办的第十五批信访件,共计60件,其中来电53件,来信7件。本批转办的信访件,涉及各县(市、区)、功能区及3个市直部门,为泰山区6件、岱岳区6件、新泰市19件、肥城市12件、宁阳县7件、东平县8件、徂汶景区2件、旅游经济开发区1件、市自然资源和规划局1件、市公安局1件、市卫生健康委员会1件,其中多部门共同办理的案件4

件。我市累计收到信访件1049件。本批转办的信访件,涉及主要环境问题60个,其中大气污染问题37个、水污染问题14个、生态破坏问题3个、噪声污染问题2个、固废污染问题3个、土壤污染问题1个。当日,上述信访件已全部交办各有关县(市、区)政府、功能区管委会及相关市直部门,按照省生态环境保护督察组的要求,整改和落实情况将自第8日起向社会公开并上报督察组。



举报电话:0538—8877667
邮政信箱:泰安市第0078号邮政信箱



我市召开全市城市更新重点工作推进会

崔洪刚、张涛对棚户区 and 老旧小区改造工作作出批示

本报5月26日讯(最泰安全媒体记者 秦浩 通讯员 马鑫)25日上午,我市召开全市城市更新重点工作推进会,研究加快推进棚户区和老旧小区改造工作,市委书记崔洪刚,市委副书记、市长张涛分别对棚户区和老旧小区改造工作作出批示,副市长赵德健参加会议。

崔洪刚在批示中指出,棚户区和老旧小区改造是重大的民生工程、发展工程,事关群众福祉,事关城市形象。各级党委、政府要牢固树立以人民为中心的发展思想,从讲政治、讲

大局的高度,充分认识做好棚户区和老旧小区改造的重要性、紧迫性,时刻把这项工作放在心中、抓在手上。结合党史学习教育和“我为群众办实事”工作,进一步压实责任,细化方案,完善措施,严格监管,坚持好事早办,好事快办,难事分清责任办,硬事卡住时间节点攻坚克难办,对表现突出的要大张旗鼓通报表扬,对推诿扯皮、影响工程进度的要追责问责,切实解决发展中的难点、堵点,坚决完成好我市棚户区和老旧小区改造的目标任务,以实际行动迎接建党100

周年。张涛在批示中指出,棚户区和老旧小区改造工作,关乎人民群众的福祉和党委、政府的公信力。各级各有关部门单位要不断提高政治站位,一把手亲自挂帅,专题研究部署,实行重点工作包保制,精准施策,合力攻坚,坚决兑现向安置群众的庄严承诺。据了解,2021年省下达我市棚户区改造任务为开工2148套、基本建成5018套。截至目前,已开工964套、开工率44.9%,基本建成

2067套、基本建成率41.2%。2021年度我市计划改造老旧小区59个项目,已开工30个、开工率51%。同时,今年将开工建设5000套人才保障住房。针对棚户区和老旧小区改造工作进展不平衡的问题,会议强调,各级各部门要进一步提高政治站位,坚决扛牢政治责任,明确工作重点,压实各方责任,倒排工期,挂图作战,合力攻坚,积极破解工作推进中的难点堵点,千方百计加快工程进度,坚决完成好省下达我市的目标任务。

省人防办领导来泰调研

本报5月26日讯(最泰安全媒体记者 张中乾)今天,省人防办党组书记、主任陈飞来泰调研人防工作。市委副书记、市长张涛,副市长赵德健陪同调研。

陈飞一行现场察看了泰山火车站人防工程、市政中心人防工程、泰安不夜城人防工程,观摩了基于大数据的智能化人口疏散掩蔽系统功能。在听取相关汇报后,陈飞指出,泰安市委、市政府和泰安军分区高度重视人民防空工作,泰安人防工作全面规范扎实,工作创新有特色,整体工作走在了全省人防系统前列,创造了很多国家人防科技成果和“山东标准”。希望泰安市紧紧围绕履行“战时防空、平时服务、应急救援”职能使命,聚

焦讲政治、守底线、抓落实、开新局目标要求,认真学习贯彻习近平总书记关于人防工作重要指示批示精神,抓好政治底线、安全底线、廉政底线,强化落实意识,锤炼工作作风,持续创新工作,在服务党委、政府中心工作上开新局。张涛表示,我市将以此次调研为契机,根据不同人防设施,有针对性地做好安全防范工作,摸清风险隐患底数,合理配置安全设施,明确群防群治的责任。市人防系统要加紧做好人民防空军事斗争准备,着力推进人防工程建设与城市建设融合发展,不断拓展基于大数据的智能化人口疏散掩蔽系统应用范围,加强标准体系建设,推动我市人防事业走在全国前列。

首页 无添加的好牛奶 0538-6275678 生力源牛奶

超级红月震撼天宇

26日晚,年度重量级天象“超级月亮加月全食”组团现身夜空,形成“超级红月亮”。(图为二次曝光作品。)

最泰安全媒体记者 司刚文/图



奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

泰安旅游经济开发区把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容

厚植民生底色 绘就幸福新区

泰安旅游经济开发区坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,聚焦解决群众最急、最忧、最盼问题,通过联系群众“大走访”,民生难题“大排查”,服务群众“大提升”,厚植新区发展的民生底色。

在践行“我为群众办实事”中厚植民生底色

做好民生实事,彰显着一座城市的温度。近年来,该区聚力聚焦民生福祉改善,在为群众办实事解难题上

求突破、开新局,特别是注重推动城市品质提升、提高医疗卫生服务水平、推进教育均衡发展。民生事架起“连心桥”。在今年市委、市政府为民要办的10件实事中,进一步打通泰城“断头路”“卡脖子路”是其中一项重要内容。作为我市优化城区路网结构的重点建设项目,长城路与岱阳大街立交桥建设对于改善交通拥堵,满足沿线商业区、居住区群众出行需求,提高区域交通运行效率有着重要作用。项目自今年3月份开工以来,该区精心组织,加

快推进,项目完成总工程量的36%,预计8月底将建成通车。民生事铺就“健康路”。医疗卫生事业事关民生福祉,泰安市立医院是该区高标准打造的一个民生实事项目,自去年4月投入使用以来,有效满足了群众多层次、多样化的公共卫生服务需求。医院聚焦群众看病就医的“急难愁盼”问题,坚持义诊服务常态化、减价惠民不间断。今年以来,共组织义诊活动196场,直接服务群众13774人次。民生事浇灌“幸福花”。教育关

系千家万户,承载着每个家庭的未来。如今,该区囊括九年一贯制学校及高中学校的泰安市崇智学校正在加紧建设,项目主体建设预计9月份完成,学校整体预计明年一季度末完工。崇智等诸多学校的建设,将推动泰安西部新城教育事业迈上新台阶。……一个民生服务项目有序推进,是该区扎实开展党史学习教育结出的硕果,也是该区在践行“我为群众办实事”中厚植的民生底色。

下转02版 >>>

新华时讯

前4月我国发行地方债1.67万亿元

财政部25日发布数据显示,今年4月,全国发行地方政府债券7758亿元。其中,发行一般债券4319亿元,发行专项债券3439亿元;按用途划分,发行新增债券3399亿元,发行再融资债券4359亿元。

数据显示,1-4月,全国发行地方政府债券16709亿元。其中,发行一般债券9530亿元;发行专项债券7179亿元;按用途划分,发行新增债券3763亿元,发行再融资债券12946亿元。

我国北斗产业总值到2025年将达万亿元

“预估到2025年,我国北斗产业总值将达到1万亿元。”日前在江西南昌召开的第十二届中国卫星导航年会上,中国卫星导航系统管理办公室副主任杨军表示,我国卫星导航产业总体产值2020年突破4000亿元,年均增长20%以上。

目前,我国已经形成完整、自主的北斗产业发展链条,芯片、模块、板卡等关键基础产品性能与国际同类产品相当。北斗相关产品已经输出到120余个国家和地区,向亿级用户提供服务。

我国海上风电并网容量突破千万千瓦

记者26日从国家能源局获悉,截至2021年4月底,我国海上风电并网容量达到1042万千瓦。

据行业统计,我国海上风电年平均利用小时数约2500小时,比陆上风电年平均利用小时数高出约500小时。

国家能源局有关负责人表示,近年来,我国海上风电建设成效显著。今年1月至4月,我国海上风电发电量为99.4亿千瓦时。

据介绍,2021年,全国风电、光伏发电量占全社会用电量的比重将达到11%左右,后续逐年提高。

□均据新华社